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Снаге лојалне либијском лидеру Моамеру Гадафију приближавају се источном
побуњеничком упоришту Бенгазију

  

Либијска војска лојална либијском лидеру Моамеру Гадафију приближава се источном
побуњеничком упоришту Бенгазију, док западне силе врше притисак на Савет
безбедности да одобри акцију за заштиту побуњеника.

  

Либијска државна телевизија данас је саопштила да су Гадафијеве снаге заузеле
источну луку Зувајтиниа и стигле надомак Бенгазија, одакле су побуњеници известили
да су осујетили покушаје владиних ваздухопловних снага да бомбардују тај, други по
величини либијски град. Очевици такође извештавају о владиним нападима на суседни
град Аџдабија који је под контролом опозиције.

  

У извештајима из Аџдабије наводи се да је у тамошњим сукобима од уторка убијено 30
људи.

  

Државна телевизија наводи да су на западу Либије владине трупе поново заузеле трећи
по величини град Мисрату. Побуњеници су демантовали ту тврдњу.

  

Западне силе врше притисак на Савет безбедности Уједињених нација да данас гласају
о резолуцији коју подржава и Арапска лига, за одобравање међународна интервенције у
Либији ради заштите цивила од бомбардовања Гадафијевих снага.

  

Америчка амбасадорка при Уједињеним нацијама, Сузан Рајс, рекла је касно синоћ у
Вашингтону како жели да се том резолуцијом одобри широки спектар акција које би
обухватиле – а "можда и превазишле" – зону забране летења. Француска, један од
спонзора ове резолуције, послала је данас свог министра иностраних послова у Њујорк
да покуша да осигура што брже усвајање поменуте резолуције.
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Гадафи понудио устаницима да оставе оружје

  

Моамер Гадафи је упутио ултиматум становницима Бенгазија да оставе оружје у замену
за амнестију. Он је такође позвао све јединице либијске армије на истоку земље да се
врате у редове владине војске. Гадафи назива операцију ослобођења источне
престонице Либије од  терориста „хуманитарном акцијом“. Он очекује да добије Бенгази
без борбе. „За бандите и криминалце који су заузели град је све готово“ – рекао је
Гадафи. 

  

Русија: Нацрт резолуције о увођењу забране летова изнад Либије захтева
прецизирање

  

Русија сматра да нацрт резолуције представљен у СБ УН о увођењу забране летова
изнад Либије захтева прецизирање. Какви се предвиђају механизми конторле извршења
ове одлуке, ко ће је вршити, којим снагама, у ком облику? Сва ова питања до данас нису
прецизирана, изјавио је званични представник МИП РФ Александар Лукашевич на
брифингу у четвртак.

  

(VOA, Глас Русије)

  

 2 / 2


